

**В Красноярске в преддверии Международного дня защиты детей офицеры СК России организовали для воспитанников подшефного социального учреждения посещение парка аттракционов**



Приближается Международный день защиты детей! Это не только детский праздник, но и день, побуждающий взрослых проявлять заботу о детях. Офицеры СК России предпринимают все усилия, чтобы жизнь детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации в силу различных обстоятельств, была наполнена радостью и улыбкой.

Накануне праздника сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия подарили настоящий праздник воспитанникам подшефного социального учреждения КГБУ СО Центр семьи «Дивногорский», организовав посещение Центрального парка города Красноярска - одного из любимых мест отдыха детей.

На протяжении 13 лет следователи, взяв шефство над воспитанниками данного социального учреждения, ежегодно готовят для детей увлекательный сюрприз к каждой праздничной дате. В этот раз ребята до последнего момента не знали о поездке в парк, искренне обрадовались такому подарку и с огромным желанием согласились поучаствовать в праздничном мероприятии.

С веселым азартом дети прокатились на многих аттракционах, поднялись ввысь на колесе обозрения, погуляли по парку, пообедали в кафе! Офицеры от всей души поздравили ребят с праздником! С учетом того, что впереди целых три месяца беззаботного отдыха сотрудники пожелали ребятам крепкого здоровья, хорошо и без происшествий провести летние каникулы.

Незабываемое и яркое поздравление для детей для офицеров добрая традиция, поскольку следователи по долгу службы не только защищают ребят от преступных посягательств, но и стараются проявить заботу, привить им доброту и лучшие человеческие качества! Ребята очень ценят такие моменты и с нетерпением ждут новых встреч!

## Изображения



30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/Blagotvoritelnaya-pomoshh/item/1691847>